

19 июня - не за горами

Приемные комиссии ждут абитуриентов-2015

Он действительно не за горами - день, когда вчерашние школьники, нынешние абитуриенты, первыми переступят порог приемной комиссии выбранного вуза. В прямой зависимости от результатов оставшихся позади ЕГЭ... 19 июня – старт приема документов.

В приемных комиссиях ивановских вузов уже вовсю кипит работа: завтрашних студентов здесь ждет исчерпывающая информация по всем вопросам. Год от года стать студентом-бюджетником все труднее и труднее, их ряды с каждым годом редуют... Выпускников общеобразовательных школ в этом году несколько меньше, чем в прошлом году, поэтому надежд на место под студенческим солнцем не убавилось.

Путешествие по сайтам приемных комиссий в поисках плановых цифр - дело не легкое. Бюджетные и ком-

мерческие места, очное и заочное обучение, квота для лиц, имеющих на это право, квота целевого приема, места, выделенные для крымчан, – причем с учетом их интересов...

Приемная комиссия ИвГМА пошла нам навстречу. Выданная сводка коротка и корректна: цифра общего приема, как и в прошлом году, – 500 человек. На бюджет будут приняты 335, на пятнадцать человек меньше, чем в 2014-м. На платной основе, соответственно, 180 (165 - в прошлом году). Лечебный факультет верен набору прошлого года - 180, на педиатрическом факультете будут учиться на десять человек меньше - 120, на пять мест сократился набор будущих стоматологов – этот факультет примет 15 студентов. На плат-

ной основе в медицинской академии будут учиться 95 будущих «лечебников», 60 педиатров, 25 стоматологов.

Ивановский государственный энергетический университет тоже близок к цифровым ориентирам прошлого года. Очно обучающихся за счет средств федерального бюджета в ИГЭУ будут приняты 654 первокурсника, заочно – 90. Внебюджетный набор сложится из реальных заявлений.

В Ивановскую государственную сельскохозяйственную академию по бакалавриату планируется принять 213 студентов-очников и 80 заочников. Самый большой набор – по специальности агроинженерия: 80 мест – очно и 30 – заочно.

Набор первокурсников в ИГХТУ в цифрах (пользуемся

сайтом!) выглядит так: общее количество бюджетных мест (очно) - 601, заочно - 55. Количество мест по договорам с оплатой стоимости обучения – 386.

Ивановский государственный университет в этом году располагает 500 бюджетными местами, из них 204 – в Шуйском филиале ИвГУ. Очных из них – 469, заочных – 31. Внебюджетно вуз планирует обучать 735 первокурсников в Иванове, 127 – в Шуе. Бюджетного приема здесь в этом году нет по специальностям юриспруденция, международные отношения, история, журналистика, реклама и связи с общественностью, нанотехнологии и микросистемная техника, психология.

ИВГПУ на новый учебный год выделено 632 бюджетных

места на программы бакалавриата и специалитета по очной и заочной формам обучения. По очной форме КЦП (контрольные цифры приема) остались на уровне прошлого года, по заочной форме КЦП увеличились примерно на 25%. В Ивановском политехе расширился перечень направлений подготовки на программы бакалавриата, на которые выделены бюджетные места, – 20 направлений в 2015 году против 13 прошлого года.

На направления подготовки гуманитарного профиля набор увеличен более чем в два раза. Выделены 30 бюджетных мест по очной и 49 бюджетных мест по заочной формам обучения.

Прием на договорной основе в ИВГПУ планируется на уровне прошлого года.

Юлия МАЛИНИНА